

редко принимающих опасные формы после введения яда в организм, свидетельствуют об этом во всеуслышание. Однако, это не модификация, а потенцирование плюс дегенерация животного процесса, который она проходит при приготовлении. Вакцинация приводит к тому, что вся человеческая раса становится сикозной и рождает множество кожных заболеваний, таких как рожа, импетиго, псориаз, коревидные высыпания, некоторые формы гангрены, эритемы, розеолы, различные папулезные и пустулезные сыпи, крапивница, экзема, герпетиформный дерматит, пузырчатка, обыкновенная волчанка и многие другие, которые можно было бы вспомнить. Все вопиет: «Остановите смертельный процесс вакцинации или все человечество скоро выродится». Мы полагаем, что люди должны подняться как один и в один голос потребовать, чтобы это прекратилось. Каждый врач должен быть ревностным учителем, несущим эти истины в каждый дом и каждому больному, который обращается к нему. Пусть обязательная вакцинация прекратится и не позволяйте больше людей, и особенно невинных младенцев, вести, как овец на заклание.

Мы верим в профилактику заболевания и этот предмет представляет особый интерес при таких острых специфических заболеваниях как оспа, но не будем ограничиваться одним стереотипным средством, как сейчас не справедливыми законами принуждают народ принимать необработанный бычий яд, которое оставляет после себя след смерти и болезни. Это особенно опасно для детей и особенно для ребенка больного туберкулезом. «Пусть он убирается прочь!», — так нужно кричать.

ЛЕЧЕНИЕ

При лечении гонореи в простой или сикозной форме мы, Гомеопаты, должны узнать несколько вещей. Является ли заболевание местным или конституциональным? Если оно не является местным, тогда к нему нельзя подойти местными средствами, поскольку все местные меры ограничены и направлены на какую-нибудь местную точку. Таким образом, действие всех местных мер происходит извне вовнутрь, и они оказывают не устраняющее, а подавляющее действие и не согласуются ни с каким физиологическим процессом или законом, управляющим любой формой жизни; кроме того, он прямо противоположен гомеопатическому закону исцеления, согласно которому «эта болезнь лечится изнутри наружу и сверху вниз» или путем естественной эволюции жизненных процессов. Это в равной степени справедливо как для простой клетки, так и для организма.

Таким путем растет или развивается вся органическая жизнь. Если это клетка, то развитие происходит из ядра, а если это биотическая жизнь, — из больших нервных центров. Настоящая динамика клетки

происходит из ядра, а подлинная динамика организма — из королевских центров. Какой бы это был организм, если бы отсутствовали двенадцать черепно-мозговых нервов? Он был бы не лучше червя, который ползает по земле. Парализованная рука, потерявшая связь с жизненным центром, мертва для всех ее связующих звеньев с этой жизнью; так же ухо, которое не слышит и глаз, который не видит. Потеря — это не внешняя, а внутренняя несостоятельность. Внутренняя способность потерпела неудачу вследствие какого-то подрывного изменения изнутри. Будем ли мы подгонять ее действие вне стен с помощью электричества, рентгена, механических или химических сил, или с помощью тысячи одного метода и средства, которые сейчас в моде, или нам нужно направить помощь внутрь стен; отборная сила, мощь, которая управляется тем же законом управляет организмом и в здоровье? Врач, который пытается вылечить любое заболевание местными средствами, либо оставляет без внимания и игнорирует научное учение, обнаруженное физиологией и философией, управление законами движения или жизнью, либо он его не знает. Очевидно он не обладает духом Ганемана, который не только вскрыл нам закон, управляющий действием нашей Терапии, из которой вышел закон Подобия или закон исцеления.

И вновь мы должны задать себе вопрос — является ли исцеление болезни процессом устранения или процессом подавления? Какое из них, вы думаете, принесет облегчение больному и удалит все вредные воздействия сикозного гонорейного яда из инфицированного организма — вяжущее средство, примененное на местном уровне или средство, которое дается внутрь по закону исцеления, которым мы гордимся? Мы могли бы более внимательно остановиться на этом вопросе. Предположим, что Вы, товарищ по врачеванию, были поражены заболеванием, и Вы собрались жениться на здоровой, с чистой кожей, утонченной женщине, с помощью которой вы надеялись увековечить ваше имя и вашу расу. Я говорю, предположим, если такой случай представится. Какое лечение вы бы выбрали? Какой, вы думаете, самый безопасный, самый короткий метод исцеления? Вы понимаете опасность; вы хорошо знаете историю такого отношения; вы видели много таких случаев и часто слышали эту историю, историю полную горя, страдания и печали.

Если Вы хотите, чтобы клеймо сикозного заболевания навсегда запечатлелось в вашем потомстве, просто подавите болезнь у родителя, и оно приходит. Никогда не бывает так, чтобы оно было не в состоянии появиться в новой жизни. При ее рождении вы найдете, что она помечена болезнью. Часто мы говорим, что у ребенка имеется родовая отметина. Откуда она пришла? Я думаю, что слышал вас говорящим, что от какого-то впечатления со стороны матери, вызванного боязнью или, возможно, страхом, или, другими словами, психическим аффектом. Да, я знаю, что это старая история о человеке, который вину за свою